



BUDAPEST KÖRNYÉKI TÖRVÉNYSZÉK
ELNÖKE

1146 BUDAPEST, THÖKÖLY ÚT 97-101.
t. 06 1 467-6208 f. 06 1 467-6206

2016.El.II.J.9.

Melléklet: jelentkezési lap

VALAMENNYI BÍRÓSÁGI DOLGOZÓ

Székhelyén

Tisztelt Kollégák!

A Budapest Környéki Törvényszék és a Kúria a Magyar Bírói Egyesület támogatásával immáron hagyományként ebben az évben ismételten Adventi koncertet és jótékonysági aukciót szervez

2017. december 9. napján (szombaton) 15:00-18:00 óra között.

A helyszín változatlanul a Kúria díszterme (1055 Budapest, Markó u. 16.).

A rendezvény fővédnöke Dr. Darák Péter, a Kúria elnöke.

A koncert műsora – a korábbi évekhez hasonlóan – a bírósági dolgozók által előadott zeneművekből és versekből áll. Ismételten szeretnénk lehetőséget teremteni arra, hogy munkatársaink új oldalukról ismerjék meg egymást, s hogy közösségünket a művészet szeretete és a közös ünnepvárás is erősítse.

A koncert programját az ünnep hangulatához illő zene- és énekművekkel, versekkel lehet gazdagítani, egyéni és csoportos produkciók keretében egyaránt.

A jótékonysági aukció keretében elsősorban munkatársaink művészi igényű, ünnephez méltó képzőművészeti alkotásait, esetleg antikvár jogi szakkönyveket, törvény- és döntvénygyűjteményeket kívánunk árverésre bocsátani.

A Dévai Szent Ferenc Alapítvány mellett a másik kedvezményezett idén is a Magyar Hospice Alapítvány lesz.

Várjuk valamennyi Kollégánk jelentkezését, akik a 2017. évi adventi koncert és jótékonyági aukció fényét művészi előadásukkal vagy adományaikkal szeretnék emelni.

Jelentkezni **2017. november 10. napjáig** a HorvathEnhma@budapestkornyekit.birosag.hu e-mail címen lehet.

A jelentkezések könnyebb kezelhetősége érdekében kérjük Önöket, hogy

- műsorszám esetében – a kitöltött jelentkezési lapot is csatolva – az „Advent – koncert”,
- aukcióra történő felajánlás esetében – a tárgy részletes leírásával, fényképének mellékelésével együtt – az „Advent – aukció”

szíveskedjenek az e-mail tárgyaként feltüntetni.

Bízunk benne, hogy Kollégáink közreműködésével az adventi koncert és jótékonyági aukció is sikeres közösségi esemény lesz, amely a Karácsony meghittségét megelőlegezi mindannyiunk számára.

Budapest, 2017. október 18.



Üdvözlettel:

Dr. Hilbert Edit